



Трое жителей областного центра предстанут перед судом по обвинению в убийстве и совершении других преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей областного центра 26-летнего Андрея Новикова, 25-летнего Дмитрия Борисова и 23-летнего Валентина Розова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в убийстве из хулиганских побуждений (п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ), покушении на убийство двух лиц из хулиганских побуждений (ч. 3 ст. 30 - п.п. «а», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ), покушении на незаконный сбыт психотропных веществ, совершенный группой лиц по предварительному сговору в значительном размере (ч. 3 ст. 30 - п.п. «а, б» ч.3 ст. 228.1 УК РФ), нанесении побоев из хулиганских побуждений (п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ), применении насилия к представителю власти (ст.318 УК РФ -2 эпизода), краже с причинением значительного ущерба гражданину (п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ). По версии следствия, ночью 17 ноября 2013 года Новиков и Борисов в состоянии алкогольного опьянения находились на проспекте Московском города Брянска, где из хулиганских побуждений стали избивать двух случайно встретившихся им мужчин. Один из потерпевших попытался убежать, но Новиков догнал его и нанес несколько ударов ножом. От причиненного ранения грудной клетки 39-летний мужчина скончался на месте происшествия. Затем Новиков вернулся и попытался совершить убийство второго потерпевшего, которого ударил ножом в область спины. В результате 23-летнему мужчине был причинен тяжкий вред здоровью, его жизнь удалось спасти только благодаря своевременно оказанной медицинской помощи. Кроме того, в сентябре 2013 года Новиков и Розов пытались продать психотропное вещество – амфетамин, но не смогли довести свой преступный умысел до конца, так как закупка проходила под контролем сотрудников регионального управления Госнарконтроля. В мае и июле 2014 года Борисов применил насилие к представителям власти, после чего и был заключен под стражу. Одного полицейского он два раза ударил кулаком по голове. Во втором случае укусил сотрудника линейного отдела полиции за плечо, когда последний попытался задержать его в связи с нахождением в состоянии алкогольного опьянения на железнодорожном вокзале. Также Борисов обвиняется в краже имущества своей знакомой стоимостью более 37 тыс. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Все фигуранты уголовного дела уже имели криминальный опыт, Новиков был судим за разбой, кражи и мошенничество, Борисов – за разбой и изнасилование, а Розов – за присвоение чужого имущества. Новиков и Борисов судебного решения будут дожидаться, находясь под стражей.

05 Ноября 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/809163>